

GOSPODARSKA ŠKOLA VARAŽDIN
ZA UPIS UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA
ZA ŠKOLSKU GODINU 2015./2016.

OBRAZOVNI PROGRAM	trajanje obrazovanja u godinama	BROJ		NASTAVNI PREDMETI ZNAČAJNI ZA IZBOR KANDIDATA	STRANI JEZICI KOJI SE UČE U ŠKOLI KAO OBVEZNI PREDMETI	POPIS POTREBNIH DOKUMENATA KOJI SU UVJET ZA UPIS U SREDNJU ŠKOLU	ZDRAVSTVENE KONTRAINDIKACIJE
		RAZR. ODJELA	UČENIKA				
GOSPODARSKA ŠKOLA VARAŽDIN, 42000 Varaždin, Božene Plazzeriano 4. tel. 042 / 492-272; fax. 330-786; e-mail: gospodarska@ss-gospodarska-vz.skole.hr							
ekonomska gimnazija - eksperimentalni program	4	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik matematika, povijest, geografija, tehnička kultura	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik	Upisnica Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Kronični poremećaji koji remete kognitivno funkcioniranje.
turistička gimnazija - eksperimentalni program	4	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik matematika, povijest, geografija, likovna kultura	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik	Upisnica Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Kronični poremećaji koji remete kognitivno funkcioniranje.
ekonomist	4	2,00	48	hrvatski jezik, prvi strani jezik matematika, povijest, geografija, tehnička kultura	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik	Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenje glasa i /ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaj koji značajno remete kognitivno funkcioniranje
komercijalist	4	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik, matematika, povijest, geografija, tehnička kultura	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik	Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenje glasa i /ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno/koštanog sustava. Kronični poremećaji koji značajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje
upravni referent	4	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik, matematika, povijest, geografija, tehnička kultura	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik	Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenje glasa i /ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaj koji značajno remete kognitivno funkcioniranje i emocionalno funkcioniranje
poslovni tajnik	4	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik, matematika, povijest, geografija, tehnička kultura	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik	Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenje glasa i /ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaj koji značajno remete kognitivno funkcioniranje
hotelijsko - turistički tehničar	4	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik, matematika,povijest, geografija, likovna kultura	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik Treći strani jezik španjolski jezik	Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i /ili govora koja utječu na komunikaciju. Uredna funkcija gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaj koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.

prodavač	3	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik, matematika	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik	Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje osnovnih boja. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i /ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićnog - koštanog sustava. Teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.
konobar	3	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik, matematika	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik	Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i /ili govora koja utječu na komunikaciju. Nedostatak njuha. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s težim oštećenjem funkcije pluća. Teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.
kuhar	3	1,00	24	hrvatski jezik, prvi strani jezik, matematika	Prvi strani jezik: engleski jezik ili njemački jezik Drugi strani jezik: njemački jezik ili engleski jezik	Upisnica Liječnička svjedodžba medicine rada Dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava (bodovi) za upis u srednju školu	Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Nedostatak njuha. Oštećenje okusa. Teža naglušnost u govornom području ili gluhoća. Oštećenje govora koje utječe na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i srdačno-žilnog sustava. Teže oštećenje funkcije kože. Kronični poremećaj koji mogu dovesti do gubitka svijesti i /ili ravnoteže. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.

2. Rokovi za upis

Ljetni upisni rok

Opis postupaka	Datum
Početak prijave kandidata u sustav	25. 5. 2015.
Početak prijave obrazovnih programa	26. 6. 2015.
Završetak prijave obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere	30. 6. 2015.
Provođenje dodatnih ispita i provjera te unos rezultata	1.-6. 7. 2015.
Rok za dostavu dokumentacije redovitih učenika (stručno mišljenje HZZ-a i ostali dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava za upis)	26. 6. 2015.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate izvan redovitog sustava obrazovanja RH	29. 5. 2015.-29.6.2015.
Završetak prigovora na unesene osobne podatke, ocjene, natjecanja, rezultate dodatnih provjera i podatke na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava na upis	7. 7. 2015.
Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete	8. 7. 2015.
Zaključavanje odabira obrazovnih programa	8. 7. 2015.
Početak ispisa prijavnica	8.7.2015.
Krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica (učenici donose razrednicima, a ostali kandidati šalju prijavnice Središnjem prijavnom uredu)	10. 7. 2015.
Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete ili dostavili prijavnice	10.7.2015.
Objava konačnih ljestvica poretka	11. 7. 2015.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju, potvrde o ostvarenom plasmanu na natjecanjima iz hrvatskog jezika, matematike, stranog jezika, povijesti, geografije, informatike - računalstva i sporta te ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) srednje škole Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao	13. -17. 7. 2015.
Objava slobodnih mjesta za jesenski rok	21. 7. 2015.

Opis postupaka	Datum
Početak prijava u sustav i prijava obrazovnih programa	24. 8. 2015.
Dostava osobnih dokumenata, svjedodžbi i ostale dokumentacije za kandidate izvan redovitog sustava obrazovanja RH Dostava dokumentacije redovitih učenika (stručno mišljenje HZZ-a i ostali dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava za upis i sl.)	24.8.2015.
Završetak prijave obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere	25.8.2015.
Provođenje dodatnih ispita i provjera te unos rezultata	26.8.-27.8.2015.
Završetak prigovora na osobne podatke, ocjene, natjecanja, rezultate dodatnih provjera i podatke na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava za upis Završetak unosa rezultata popravnog ispita Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete	28.8.2015.
Zaključavanje odabira obrazovnih programa	31.8. 2015.
Početak ispisa prijavnica	31.8.2015.
Krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica (učenici donose razrednicima, a ostali kandidati šalju prijavnice Središnjem prijavnom uredu)	2.9. 2015.
Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete ili dostavili prijavnice	2.9.2015.
Objava konačnih ljestvica poretka	3.9. 2015.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju, potvrde o ostvarenom plasmanu na natjecanjima iz hrvatskog jezika, matematike, stranog jezika, povijesti, geografije, informatike - računalstva i sporta te ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) srednje škole Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao	4.9.2015.

Prijava kandidata s teškoćama u razvoju

Ljetni upisni rok	
Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u uredima državne uprave u županiji te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	28. 5. -12.6.2015.
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	28. 5. - 17.6.2015.
Provođenje dodatnih provjera za učenike s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	18. - 19. 6. 2015.
Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata	17. 6. 2015.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta	20. - 25. 6. 2015.
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa	25. 6. 2015.
Jesenski upisni rok	
Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u uredima državne uprave u županiji te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	17. - 18. 8. 2015.
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	19. 8. 2015.
Provođenje dodatnih provjera za učenike s TR i unos rezultata u sustav	20. 8. 2015.
Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata	19. 8. 2015.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta	21. 8. 2015.

3. Natjecanje koje se boduje pri upisu:

Natjecanje iz područja informatike - računalstva (info kup) za sve četverogodišnje programe

4. Provjera predznanja 1. stranog jezika

Ljetni rok

Engleski jezik	2. 7. 2015. godine u 9,00 sati u Gospodarskoj školi Varaždin
Njemački jezik	2. 7. 2015. godine u 9,00 sati u Gospodarskoj školi Varaždin

Jesenski rok

Engleski jezik	27. 8. 2015. u 9,00 sati u Gospodarskoj školi Varaždin
Njemački jezik	27. 8. 2015. u 9,00 sati u Gospodarskoj školi Varaždin

5. Godišnja školarina za strane državljane iz zemalja izvan Europske unije iznosi 5.000,00 kn.

Učenici su obvezni u Gospodarsku školu Varaždin donijeti potpisani obrazac o upisu u 1. razred srednje škole (UPISNICU) i dokumente koji su uvjet za upis u određeni program obazovanja potvrdu školske medicine ili liječničku svjedodžbu medicine rada (kuhari) i ostale dokumente kojima su ostvarena dodatna prava za upis u srednju školu u vremenu od 13.7.2015. do 17.7.2015. godine od 7,00 do 15,00 sati.

Ravnateljica:

Katica Kalogjera Novak, dipl.ing.